

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Нутриціологія здорового харчування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 229 «Громадське здоров'я»,
галузі знань 22 «Охорона здоров'я»

Національного університету біоресурсів і природокористування України

Нутриціологія є однією з найважливіших біологічних наук, що вивчає взаємодію харчових речовин (нутриєнтів) з організмом людини з метою отримання позитивних результатів такої взаємодії для зменшення ризику захворювань, поліпшення якості життя, збільшення його тривалості, покращення репродуктивної функції, досягнення кращих спортивних результатів та багато іншого. Ймовірно, харчування є найбільш універсальним зовнішнім фактором, який починає впливати на здоров'я людини ще до зачаття і цей вплив не лише продовжується все життя, але й успадковується у вигляді зміненої генетичної інформації наступними поколіннями.

Тому, підготовка фахівців за даною освітньою програмою є досить актуальною для підготовки фахівців громадського здоров'я.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма укладена в контексті найсучасніших освітніх і глобально-світових проблемних площин та має на меті підготовку фахівців, здатних здійснювати поглиблену інноваційно-дослідницьку діяльність, спрямовану на розвиток методології досліджень в області харчування, зокрема у сфері нутриціології; можливість стажування за кордоном з метою опанування практичними навичками і досвідом щодо імплементації сучасних уявлень про адекватне харчування; використання сучасного технологічного і лабораторного обладнання і приладів.

Підготовка фахівців за ОП "Нутриціологія здорового харчування" є новим напрямком вищої освіти в Україні. Без сумніву, попит на таких спеціалістів буде зростати разом із вдосконаленням вимог до сучасних харчових продуктів, створення яких передусім має базуватись на здійсненні корисного впливу для здоров'я споживачів.

Структура даної програми є системною, комплексною і містить обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Освітня програма є нормативним документом Національного університету біоресурсів і природокористування України, у якому визначається нормативний зміст навчання, встановлюються вимоги до змісту, обсягу й рівня освіти та професійної підготовки бакалаврів галузі знань 22 "Охорона здоров'я", спеціальності 229 "Громадське здоров'я".

Подану на рецензування освітню програму укладено на високому теоретичному, методичному і фаховому рівні та згідно Закону України "Про вищу освіту". Дана Програма відповідає вимогам щодо забезпечення високого рівня підготовки бакалаврів за спеціальністю 229 "Громадське здоров'я" галузі знань 22 "Охорона здоров'я" та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

РЕЦЕНЗЕНТ

Доктор медичних наук,
професор, завідувач кафедри анатомії
та патологічної фізіології
Київського національного університету
ім. Т.Г. Шевченка


Олександр КОВАЛЬЧУК